

22中央機關偕60校僑輔人員來校

學校要聞

【記者陸瑩淡水校園報導】由教育部主辦之「104學年度中央有關機關聯合訪視僑生活動（北區）」，於4日在覺生國際會議廳舉行，共有教育部國際及兩岸司、僑務委員會、勞動部、大陸委員會、內政部役政署、外交部領事事務局等22個相關政府單位，與近60所北區大專院校僑輔老師及僑生代表，進行聯合訪視僑生活動，由國際事務副校長戴萬欽開場，約200人一起參與。教育部國際及兩岸教育司司長楊敏玲問候現場僑生，致詞表示：「藉此活動可關心僑生在臺學習生活外，將來會放寬僑生留臺工作的配額。」本次共分成4組進行討論後，再由學生代表向現場官員們提問。各校學生大多提出對工讀金、健保、居留證時效、未來在臺工作機會等問題，現場官員現場答覆學生問題。戴萬欽表示，很高興能承辦這次活動，除促進各校僑生交流外，亦能推動本校國際化之能見度。

2015/12/04



4日的104學年度中央有關機關聯合訪視僑生活動（北區），教育部國際及兩岸教育司司長楊敏玲（左一）與22個中央機關來校，與近60所大專院校僑輔代表了解需求。（攝影／林俊廷）

4日的104學年度中央有關機關聯合訪視僑生活動（北區），教育部國際及兩岸教育司司長楊敏玲（左二）、科長劉素妙（左一）、僑委會專門委員尤正才（右一），與國際副校長戴萬欽（右二）合影。（攝影／林俊廷）



由教育部主辦之「104學年度中央有關機關聯合訪視僑生活動（北區）」，於4日在覺生國際會議廳舉行，共有教育部國際及兩岸司、僑務委員會、勞動部、大陸委員會、內政部役政署、外交部領事事務局等22個相關政府單位，與近60所北區大專院校僑輔老師及僑生代表，進行聯合訪視僑生活動，由國際事務副校長戴萬欽開場，約200人一起參與。（攝影／林俊廷）